



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування  
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 0415/15-121

" 22 " 02 2019 р.

**СИНИЦЬКА М.Є.**

### **Шановна Марино Євгенівно!**

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. у Комітеті з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи розглянута Ваша електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів, щодо розробки та затвердження державних програм щодо створення належних умов утримання бездомних тварин.

Інформуємо, що на розгляді Верховної Ради України знаходяться проекти законів, які спрямовані на вдосконалення захисту тварин від жорстокого поводження, формування гуманного ставлення до тварин, інформування громадян про існуючі проблеми у сфері захисту тварин від жорстокого поводження тощо.

Зокрема, проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо модернізації окремих положень, які регламентують гуманне ставлення до тварин) (реєстр. № 3305 від 09.10.2015 р.), поданий народними депутатами України Балицьким Є.В., Ревегою О.В.

Зазначений проект передбачає уточнення понятійного апарату Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», а саме визначення термінів «жорстоке поводження з тваринами», «притулки для тварин», «ідентифікація домашніх тварин» та інших. Запропоновані зміни зобов'язують власників домашніх тварин реєструвати останніх, здійснювати контроль за приплідом, проводити у разі необхідності стерилізацію, забезпечувати безпеку дорожнього руху при проходженні з твариною біля транспортних шляхів, прибирати екскременти за своїми тваринами тощо. Проектом також вводяться обмеження щодо власників по утриманню домашніх тварин (утримання у місцях загального користування, утримання домашніх тварин незареєстрованими, розведення при неможливості подальшого утримання і влаштування потомства тощо).

Проектом пропонується доповнити Закон України «Про захист тварин від жорстокого поводження» новою статтею 23-1 «Волонтерська діяльність у сфері

поводження з безпритульними тваринами». На відміну від статті 10 Закону України «Про волонтерську діяльність», якою передбачено укладання договору про надання волонтерської допомоги за бажанням отримувача волонтерської допомоги, пропонується зобов'язати фізичних осіб, які мають намір добровільно надавати волонтерську допомогу безпритульним тваринам, укласти договір з відповідним органом місцевого самоврядування (місцевої ради).

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження ідентифікації та реєстрації тварин з метою посилення відповідального поведіння з ними, поданий народними депутатами України Опанасенком О.В., Лапіним І.О., Рибаким І.П., Сотник О.С., Маркевичем Я.В., Бондарем М.Л., Тимошенко Ю.В., Єднаком О.В., Констанкевич І.М., Черненком О.М., Сидоровичем Р.М., Шкрум А.І., Кіралем С.І., Заліщук С.П., Войціцькою В.М., Сюмар В.П., Лозовим А.С. (реєстр. № 7267 від 22.01.2018 р. доопрацьований) також спрямований на зупинення безконтрольного розмноження тварин. Зокрема проект передбачає запровадити реєстрацію домашніх та диких тварин, що перебувають у неволі та напіввільних умовах, що має здійснюватися в Єдиному державному реєстрі тварин. Проектом запроваджується створення авторизованих баз даних, які є складовою Єдиного державного реєстру.

Комітет на своєму засіданні розглянув зазначені проекти Законів і вніс пропозицію Верховній Раді України про прийняття у першому читанні за основу.

З повагою

**Перший заступник  
голови Комітету**



**А. ДИРІВ**